1. Na XapaKTnpLoETE TIG TPOTACELG TTIOU akoAouBoUv, ypadovtog oTo KATW UEPOG HETA TIG
TIPOTAOELS TO YPOULO TIOU QVTLOTOLXEL 0€ KABE mpoTaon kat SimAa Tou TN AéEn ZwotA, av n
npotaon ival owotn A T Aé€n AdBog, av n mpotacn sival AavOacpévn.

a) To npotumo 10Base-F dnpioupynbnke yLo TNV oUVOEG EMAVOANTITWY LE OTTIKEG (VEG
B) Zto mpotumo 10Broad360 puBuog petadoonc dedopévwy eivat 100Mbps

y) 2to mpotuno 10BaseT xpnotpomnoleital opoafoviko KaAwsdilo

6) Otav untapyel au&nUévog NAEKTPOUAYVNTLIKOG BOpUBOC XPNOLLOTIOLOULE OTTIKES (VEG
€) To npotumno Fast Ethernet mapéyet ebpog {wvng 100Mbps

oT) 2to mpotuno 100Base-TX xpnotpomololvtal Kat Ta téooepa {elyn Tou kaAwdiou UTP
) To mpotumo 100Base-T4 napéxet apdidpoun (FullDuplex) emikowvwvia

n) To HEYLOTO UAKOG TUAMATOC SIKTUOU pe KaAwdLo UTP cuveotpoppévwy {EUYwV UMopEl va
¢dtaoel ta 100 pétpa

) H povoTporn omtikr tva KAAUTITEL ULKPOTEPEC ATIOCTACELS QO TNV MOAUTPOTIN

o) To pnkog tng MAC 8iebBuvong sival 32 bits.

B) To Ivotitouto HAektpoAoywv kot HAektpovikwv Mnyxavikwv €xel avoAdfel to €pyo
avaBeong puoikwyv SleubBlvoewy o€ TayKOOULO eminedo.

y) 2e eninedo Ethernet amootéAAetal To Mo onuavtiko Byte(MSB) mpwta, aA\d yla KABe
Byte, mpwta to AlyoTEPO oNUavVTLKO bit (LSB).

16) H tautdétnta opyavicpou (OUI) éxetl prikog 24 bits.

Le) To mpwrto bit tng StevBuvong npoaodlopilel av n dtevBuveon €ival ATOWLKN 1} OUASIKN Kot
TO enopEVO TPoodlopilel av €xel avatebel Tomikd i o€ maykoouto emninedo amnd IEEE.

Lot) Av to Mpwto bit g StevBuvong eival 0 tote n SlevBuvon adopd €vav amodEKTn
(atoptkn)

1) Av to beltepo bit tng dievBuvong eivat 1 tote n SievBuvon €xel avatebel o mayKOGULO
eninedo and IEEE.

Anavtioelg: a)... PB)...



JUUITAN PWON KEVWV

1. KdaBe «kouPog oe é€va Oiktuo Ethernet €XEL MO s n
........................................ , WOTE va avayvwpiletal povadikd o€ 6Ao to Siktuo.

2. e umtoloyLloth €omALoPEVO e TpooappoyEa /kapta Siktuou, n StevBuvon MAC sivat
XOPOAKTNPLOTLKO TNG wveervverrreeeeseeereressesenens Kol TTOAAEG PpopEC avaypadeTaL TAVW CE AUTAY
(01 (o1& 1o 1V O

3. OLkOpPoL evog Siktuou Ethernet avtaAldooouv Sedopéva-Anpodopleg Tig
o)1 (o] £ ST OE€ TIOKETOL TOL OTIOLOL OVOUATOVIOL ...cvveeeerereereseaeereneas

4. To YEYLOTO UNKOG €VOG TIAaLoiou Ethernet elvadt...................... KOLL TO EAQXLOTO ...vovveerenrrrnrene.

5. Ka&Be aolpuato OSIKTUO KAAUTITEL HLOL TIEPLOXH TIOU OVOMUOAZETOL .oecveeeereeecrereereeenenne.
XPNOULOTIOLWVTOG EVO .e.evevevrrereeeres cveevereaeerenaserenes KOLTEOANOUG .t vt ereieveeeeve e

6. MpoUm606e0on yLa Tn cUVEECN TWV CUCKELVWYV G€Va acVPHATO TOTIKO SiKTUOo gival va £xouv
g€omALoTel e TO KATAAANAO UALKO ..........c.ceeuneineee... TIOU ETUTPETEL TN OUVOECH TOUC PECW
ocUppatng tTexvoloyiag.

7. Ta acUppoTa TOTKA SiKTua EMITPEMOUV O €va XPNOTN KWVNTHG CUOKEUNG va cuvS£ovtal

OE EVOL wovireeeereer cveeveveeeveeesenens HEOW HLag acUppatng cuvdeong mou xpnouormnolel LPNANRg
8. Y10 mpwtokoAo IEEE 802.11 mepilypdadovtal Td ............ Katwtepa emnineda tou OSI,
SNAABA TO v, ETUITESO KOLTO wovvieviretecieriiees eteveessessssseseetess sevesessesssesesssennnns

9. To npwtoékoAo I|EEE 802.11 xpnOLUOTIOLEL TO TIPWTOKOAAO.....ccovievreerrnnens Kol TO

................................... yla  Slopopaopd TOu  KavoAloU Kol Yyl Kpumrtoypadnon Toug
aAyopiBuoug ........... ) ererernenns KO covieeereereness



Na ypdaete toug aptbpoug 1,2,3.... ano t
ZtAANG B mou &ivel Tn owoth avilotoiylon.

n ZtAAn A kat SimAa ta ypappata a, B, y.... TG

ItiAn A ItiAn B
1. 10Base5 o. Anpoupyndnke yla tn Stacuvdeon
ETAVOANTITWYV LE OTITIKEG (VEC
2. 10Base2 B. MpwtdkoAAo yla acUppata Siktua
3. 10BaseT y. ff-ff-ff-ff-ff-ff
4. 10BaseF 6. H 8levBbuvon eivatl kaBoAkd povadikn.
5.0Ul €. M£yloTo HAKOG TUAUOTOG: 500m
6. Mbit=1 oT. AAyoplBuog kpumtoypadnong
7. Xbit=0 {. Anote)eital anod 24 duadika Ynodia.
8. |EEE 802.11 n. TomoAoyla: Aptnpia
9. WEP 6. ABwpakioto cuveotpappévo (UTP)
10. MAC AlebBuvaon eKMOUTAG L. H 61evBuvon adopd moAAoUG omoSEKTEG

00-d0-63-56-78-90 £TOL WOTE VO ElvaLL

AoknoeLg

1. Tt 6iebBuvon MAC 88-c9-d0-12-34-56 Bpeite tig TLpeEC Twv M-bit (I/G) kat X-bit
(U/L).

2. Metaypayrte tn SiebBuven MAC
gvepyormotnuevo (1) to M-bit (1/G).

3. 'Evag 6£ktng Aappavel éva mAaiolo Ethernet Il peyéBoug 1516 bytes. Moto gival to
pEyeBoc Twv dedopévwv (wdhéApo doptio) Tou MAaLciou;

4. Aivetaln dtevBuvon MAC:

BA:F3:55:8A:3C:08
Na ypaete maAL tnv StevBuvon W

£ amnevepyormnotnuévo (0) to X-bit (U/L).




